



Posudek vedoucího diplomové práce

Fakulta:	Fakulta rybnářství a ochrany vod
Ústav:	Výzkumný ústav rybnářský a hydrobiologický
Student:	Míchal Pavlíček
Studijní obor:	Rybnářství
Název diplomové práce:	Podmínky prostředí při výlovu kaprového rybníka
Vedoucí diplomové práce:	Doc.RNDr.Zdeněk Adámek, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Obecná charakteristika podmínek prostředí, vznikajících při výlovu kaprového rybníka v důsledku vysoké koncentrace ryb, zvířených sedimentů a pod., je rybnářské praxi poměrně dobře známa. Chybí však konkrétní údaje o jednotlivých parametrech. Z tohoto pohledu byly cíle práce vhodně a účelně formulovány.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika práce byla s ohledem na cíle a možnosti stanovena přiměřeně.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Diplomant získal dostačující soubor dat, opravňující k formulacím jeho poznatků a závěrů.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Zvolený postup řešení byl zcela adakvátní možností.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Bez připomínek, literární podklady k tomuto tématu nejsou nijak obsáhlé, autor využil a okomentoval dostupné údaje.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Bez připomínek, až na některé výjimky

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Práce je textově dobře zpracována.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Bez významných připomínek.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Formální pojetí práce odpovídá požadavkům na diplomovou práci.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Stanovené cíle byly splněny a práce je pojata na odpovídající úrovni.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou velmi cenné (i když očekávatelné) a jsou správně interpretovány.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Vzhledem k tomu, že práce přináší konkrétní údaje, které v odborné literatuře chybí, bylo by nepochybně velmi vhodné s nimi přiměřenou formou seznámit rybářskou praxi.

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Jaký je vliv procesu výlovu rybníka a jednotlivých činností (strojení, shánka, vydávání, přistavení) na recipient?

Otázka 2: Jaké jsou nároky jednotlivých druhů ryb rybníční polykultury na prostředí, především s ohledem na proces výlovu?

Datum: 22. 05. 2012

Podpis vedoucího diplomové práce:

